STUDENT FEEDBACK ON SYLLABUS 2020-21

Questions  Responses Settings

/2 responses

Summary Question

Student Name

72 responses

Sonali Rangnath Shinde
Gaikwad vidya Bhausaheb
Pranjali Devarao Pukale
Rutuja Tukaram Ingale
Dighe Shivani Ashok

Sayali Balaso Phate
Gaikwad Vandana laxman
Kadam-patil Gauri sambhaji

Dongare Aarti Ravsaheb

Accepting responses

Individual



Permanent Address

72 responses

Sangola

Kadlas

Near railway line shivaji nagar sangola, tal.sangola ,dist. Solapur, pin code -413307
Bilewadi tal. sangola dist.solapur

At post-wadhegaon, (Dighewadi)Tal- sangola ,Dist-solapur

A/p-Gadegaon Tal-Pandharpur Dist-Solapur

At Post-kadlas Tal-Sangola Dist-Solapur

At. Po tandulwadi, malshiras, solapur

Mahud bk tal sangola dist Solapur



Mobile number(whatsapp)

72 responses

9075547340
9529455479
8530247163
9322003362
9011917247
7517297089
7775094561
9322288217

8767701187

Department

72 responses

Class

10 Copy

@ Botany

@ Chemistry

@ Commerce

@ Computer Science
@ Economics

@ Electronics

@ English

® Env.Studies

R 4



class Name |_|:| Copy

72 responses

@ B.Sc.(ECS)I

@ B.Sc.(ECS)II
® B.Sc.(ECS)-III
@ B.CA-I

@ B.CA-I

@ B.CA-I

@ M.Sc.

® M.Sc-ll

173§

Year LD Copy

72 responses
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Please rate on the attributes using the 4-Point scale



1. Syllabus is easy to understand and learn?(3RIRTHH THSTO! 30T [ U! HIY 31T8.) I8 Copy

72 responses

@ Very Good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

2. The prescribed texts in the syllabus are available/accessible?(3narEssardte fafgd [0 Copy
b 3UeTe 3gd) *

72 responses

@ Very Good

@® Good

© Satisfactory
@ Unsatisfactory




3. Syllabus has a proper balance between theory and practical application?(fagid |_|:| Copy
{01 ATagTRes 3IIUANT Iiedrd 3RITAHHTT g e 31Tg) *

72 responses
@ Very Good
@® Good
@ Satisfactory
@ Unsatisfactory
4

4. It includes latest developments in our subject area?(3T<AT fawd &ETdIA AdaH ILj Copy
SIS HATARN) *

72 responses

@ Very Good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory




5. Syllabus has developed my interest in the subject area?(3pIR-AHHTT fawT REIG] I_D Copy
ATt 3traE fAfoT STett 3mg) *

72 responses

@ Very Good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

6. The syllabus has equipped me with the necessary skills for employment? LD Copy
(3RITIHHT Hell ASTTRIATS! AR BIRITY IUAE 31Rd) *

72 responses

@ Very Good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory




7. Syllabus is useful for personality development? (3T HfddHad [ABRIATS! |_|:| Copy

3Ugad 3Tg.) *
@ Very Good
@® Good
@ Satisfactory
. @ Unsatisfactory

72 responses

8. It teaches us human values and ethics ?(3TFgTeT At Hed 3foT fifqeme Ripaq.) * |0 Copy

72 responses

@ Very Good

@® Good

© Satisfactory
@ Unsatisfactory




9. It develops our environmental awareness ?(3Tde JITGRUNI SITE G AT [adId IO Copy
) *

72 responses

@ Very Good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

10. Syllabus has made me globally competent?(3RIRIHH Hell STATfdd TaRTAR T&H ILj Copy
§4fad 3Tg.) *

72 responses

@ Very Good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory




Any other comment(s) AU 3RTUTI G a1 * I8 copy

72 responses
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Good Learning made mor... No anything Sumit kamble
Book not available I love my SMS Colle... No Not interested Than... Yes
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TEACHERS FEEDBACK ON SYLLABUS
2020-21

36 responses

Publish analytics

This questionnaire is intended to collect information relating to your
satisfaction towards the curriculum, teaching, learning and evaluation. The
information provided by you will be kept confidential and will be used as
important feedback for quality improvement of the programme of
studies/institution.

Directions: For each item please indicate your level of satisfaction with the
following statement by choosing a score between 1and 5. (1 - strongly
disagree, 2 - disagree, 3 — neither agree nor disagree, 4 — agree, 5 - strongly
agree)

https://docs.google.com/forms/d/1cljMKCc5UmCTalVUWZwWzCFSC1bgzNRXzN8-s5k-Nko/viewanalytics 114
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Email id

36 responses

maheshbadave@gmail.com

malojiraje101@gmail.com

nitinvsurwase@gmail.com

jibrailbagwan@gmail.com

azsangolacollege@gmail.com

Navaleshamrao3198@gmail.com

vaishalivpatil2121@gmail.com

ashvinirpawar7@gmail.com

gajananbhosale29@gmail.com

https://docs.google.com/forms/d/1cljMKCc5UmCTalVUWZwWzCFSC1bgzNRXzN8-s5k-Nko/viewanalytics 2/14
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Name of the Teacher

36 responses

Badave Mahesh Sushakar
Dr.Maloji Arjun Jagtap
Nitin Vilas Surwase
BAGWAN JIBRAIL ILAHI
Adarsh U. Zapke

Prof S.A.Navale

Patil Vaishali

Pawar Ashvini Ramchandra

Gajanan Bhosale

Syllabus is suitable to the course. |_|:| Copy

36 responses

([
[

[ !
@5

https://docs.google.com/forms/d/1cljMKCc5UmCTalVUWZwWzCFSC1bgzNRXzN8-s5k-Nko/viewanalytics 314
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Syllabus is need based. 10 copy

36 responses

|
([ ]
®3
0
o5

Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear to ID Copy
teachers and students.

36 responses

o
([ W]
®3
04
@5

https://docs.google.com/forms/d/1cljMKCc5UmCTalVUWZwWzCFSC1bgzNRXzN8-s5k-Nko/viewanalytics 4/14
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Course content is followed by corresponding reference materials. I_D Copy

36 responses

[
[

[
@5

Sufficient number of prescribed books are available in the Library. ID Copy

36 responses

Q1
[

@4
@5

https://docs.google.com/forms/d/1cljMKCc5UmCTalVUWZwWzCFSC1bgzNRXzN8-s5k-Nko/viewanalytics 5/14



3/26/22,10:16 AM TEACHERS FEEDBACK ON SYLLABUS 2020-21

The course/syllabus has good balance between theory and I_D Copy
application.

36 responses

|
([ ]
®3
0:
®>5

The course/syllabus has made me interested in the subject area I_D Copy

36 responses

Qo1
52.8% Y,
o3
04
®>5

@

https://docs.google.com/forms/d/1cljMKCc5UmCTalVUWZwWzCFSC1bgzNRXzN8-s5k-Nko/viewanalytics 6/14
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The course/syllabus of this subject increased my knowledge and I_D Copy
perspective in the subject area.

36 responses

|
[ W]
®3
C !
®>5

The course/programme of studies carries sufficient number of I_D Copy
optional papers.

36 responses

https://docs.google.com/forms/d/1cljMKCc5UmCTalVUWZwWzCFSC1bgzNRXzN8-s5k-Nko/viewanalytics 7114
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The books prescribed/listed as reference materials are relevant, |_|:| Copy
updated and appropriate.

36 responses

o1
[ W
o3

Infrastructural facilities, such as teacher’s rooms/carrels, class I_D Copy
rooms, reading rooms and toilets are available in the Department.

[ |
[ W]
®3
04
@5

44.4%

36 responses

30.6%

https://docs.google.com/forms/d/1cljMKCc5UmCTalVUWZwWzCFSC1bgzNRXzN8-s5k-Nko/viewanalytics 8/14
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Staff canteen is available at the faculty level. I_D Copy

36 responses

|
([ ]
®3
0
®>5

Tests and examinations are conducted well in time with proper |D Copy
coverage of all units in the syllabus.

Qo1
52.8% Y
o3
[ !
®>5

36 responses

A 4

https://docs.google.com/forms/d/1cljMKCc5UmCTalVUWZwWzCFSC1bgzNRXzN8-s5k-Nko/viewanalytics 9/14
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| have the freedom to propose, modify, suggest and incorporate I_D Copy
new topics in the syllabus.

36 responses

[
[

04
@5

8.3%
44.4%

| have the freedom to adopt new techniques/strategies of teaching IO Copy
such as seminar presentations, group discussions and learners’
participations

36 responses

[
([ ]

04
®5

https://docs.google.com/forms/d/1cljMKCc5UmCTalVUWZwWzCFSC1bgzNRXzN8-s5k-Nko/viewanalytics 10/14
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| have the freedom to adopt/adapt new techniques/strategies of I_D Copy
testing and assessment of students.

36 responses

[
[

04
@5

The environment in the department is conducive to teaching and IO Copy
research.

36 responses

[
([ ]

04
®5

https://docs.google.com/forms/d/1cljMKCc5UmCTalVUWZwWzCFSC1bgzNRXzN8-s5k-Nko/viewanalytics 11/14



3/26/22,10:16 AM TEACHERS FEEDBACK ON SYLLABUS 2020-21

The administration is teacher friendly |_|:| Copy

36 responses

[
[

[
@5

The College provides adequate and smooth support for projects ID Copy
and research facilities.

o

36 responses

38.9%

https://docs.google.com/forms/d/1cljMKCc5UmCTalVUWZwWzCFSC1bgzNRXzN8-s5k-Nko/viewanalytics 12/14
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The College provides adequate funding and support to faculty |_|:| Copy
members for upgrading their skills and qualifications.

36 responses

|
([ ]
®3
C !
®>5

Provisions for professional development are non-discriminatory and I_D Copy
fair.

36 responses

[ |
[ W]
®3
04
@5

https://docs.google.com/forms/d/1cljMKCc5UmCTalVUWZwWzCFSC1bgzNRXzN8-s5k-Nko/viewanalytics 13/14



3/26/22,10:16 AM TEACHERS FEEDBACK ON SYLLABUS 2020-21

Any other comments if any :

19 responses

No

No comments
Nil

NA

Nothing

Na

Satisfactory information about teaching, learning and evaluation

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1cljMKCc5UmCTalVUWZwWzCFSC1bgzNRXzN8-s5k-Nko/viewanalytics 14/14
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Alumni Feedback 2020-21

51 responses

Publish analytics

Name of the Alumnus |_|:| Copy

51 responses

2 (3.'9%) 2 (3.'9%) 2 (3.'9%)

1R 28202 (12,02 (2002 02,02 (12 2,02 (02,02 (25512 02,02 (112,02 (12102783 02 (012,02 02 (1 02,02 (22,02 02 (1102 (2
1

0
Abhijeet Kav... Dnyaneshw... MANE AKA... Patil Tejasvi... Sangolacoll... SushantMa...
Ashank Vitth... Jadhav prajk... More Santos... Ranjit Amba... Shinde mad... Vandana lax...

Current position/Designation |_|:| Copy

51 responses

6
6 (11%8%)
4
3 (5.9%) 3 (5.9%)
2 (3.9%) 2 (3.9%) 2 (3.9%) 2{(3.9%)
2
(] (419 C-2%T) (1A A% (4CACACAT 2%, (2% (4CACACAACR%)Y, df (1929
0
At post : De... Dighanchi Jr software... MA Msc SDE Work...

Asangijath  Graduation... M.A Mangalwedha PGDMLT Shegaon

https://docs.google.com/forms/d/1zIbBxHhXHQMgo9D9HjVsaEwv95zWB7Z1DZ2zI0VbGuY /viewanalytics 117



3/26/22, 10:18 AM Alumni Feedback 2020-21

E-mail

51 responses
thoratprapti8@gmail.com
santoshmore9845@gmail.com
mayuriashokshinde@gmail.com
apekshachavan19@gmail.com
shwetakhandagale5246@gmail.com
vijayyadav26545122@gmail.com
sushantrokade32@gmail.com
abhisheksurvase00153@gmail.com

Shubhampatil16666@gmail.com

WhatsApp Mobile number I8 copy

51 responses

2 (3.'9%) 2 (3.'9

1

0
07038706054 7666334282 8080410395 8767701187 9096232654 9370873717

7499725553 7767090946 8530330711 8830140101 9168103572 9834367122

https://docs.google.com/forms/d/1zIbBxHhXHQMgo9D9HjVsaEwv95zWB7Z1DZ2zI0VbGuY /viewanalytics 2/7
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Year of graduation 10 copy

51 responses

30
25 (49%)

20

9 (17.6%)
10

1(2%) 9%) 9%) 12%) 102%) 102%) 2G9%) 4 09,

2019_20 2020-2021 2020/21 2021-22 B.A Yes
2020 2020-21 2021 A+ Msc-I

You are an alumnus of Dept. of ........... |_|:| Copy

@ computer science
@ maths
@ physics
\ @ chemistry
‘ @ botany

@ zoology
@ economics

@ geography

51 responses

12V

https://docs.google.com/forms/d/1zIbBxHhXHQMgo9D9H|VsaEwv95zWB7ZIDZ2zI0VbGuY/viewanalytics
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Mention the class of your graduation/post-graduation

@® B.Sc.ECS
® B.Sc.

@ B.CA.

@ BA

@ B.Com.
® VA

® M.Sc.

Does curriculum useful to pursue higher education?

51 responses

51 responses

® Yes
® No
Is curriculum relevant at your workplace?
51 responses
@® Yes
® No

https://docs.google.com/forms/d/1zIbBxHhXHQMgo9D9H|VsaEwv95zWB7ZIDZ2zI0VbGuY/viewanalytics

I8 copy

IO copy

IO copy

477
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Is curriculum able to give administrative/soft skills to student? I_D Copy

51 responses

@ Yes

® No
Are you satisfied with the curricular, co-curricular and |D Copy
extracurricular activities run by institute?
51 responses

@ Yes

® No

A

https://docs.google.com/forms/d/1zIbBxHhXHQMgo9D9H|VsaEwv95zWB7ZIDZ2zI0VbGuY/viewanalytics

5/7
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Were you satisfied with the facilities provided by the College ? |_|:| Copy

51 responses

@ Yes

® No
Did you get quality education from the College ? ID Copy
51 responses

® Yes

® No

Do you think that you have got necessary life skills from the College |D Copy

51 responses

@® Yes
® No

https://docs.google.com/forms/d/1zIbBxHhXHQMgo9D9H|VsaEwv95zWB7ZIDZ2zI0VbGuY/viewanalytics

6/7
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